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Loi des grands hombres

Inégalité de Bienaymé-Tchebychev.

Dans une boulangerie, I'expérience des ventes antérieures permet de supposer que la demande
qguotidienne D en « baguettes aixoises » est une variable aléatoire dont I'espérance est égale a 75 et
dont I’écart-type est égal a 10.

Le boulanger décide de fabriquer quotidiennement 100 « baguettes aixoises ».

1. En s‘aidant de l'inégalité de Bienaymé-Tchebychev, donner un majorant de la probabilité de

I'événement « |D — 75| = 25 ».

2. Expliquer pourquoi ce majorant est aussi un majorant de la probabilité que, un jour donné, toutes

les baguettes aixoises soient vendues.
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